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الوزن للمشروع c هو 50 % 
لانه اول شيء افترض ان المشروع مقسم الى جزئين بالتساوي a و b كل واحد منهم يمثل 50 % من وزن المشروع 

امر بديهي جدا لو تم استبدال مشروع باخر سوف يحل بنفس وزنه 
وعلى العموم الحل المكتوب في الكتاب للمثال ص 37 خطاء والحل الصحيح كتبته لك في المحتوى المعدل 

(b,c) =
0.2722 الانحراف المعياري 


(a,c) =
0.2591الانحراف المعياري 


نسيم السوق النقد معرفة في الكتاب ص 18 بانها تتميز بالمرونه العالية و تكاليف المبادلات فيها منخفضة ودرجة المخاطر منخفضة 

أميل الى ان الاسئلة اللي راح تتمحور على موضوعات المحاضرة الاولى والثانية واللي تمثل الفصل الاول من الكتاب بتكون مستقنع لخسارة الدرجات 
طبعا الدكتور تطرق اليها كنقاط فقط ولكن في الاختبار واضح انه اخذها من الكتاب . 




المحاضرة التاسعه راجعو المحتوى اللي انا معدله وراسله للاخت المحترمه القانون خطاء الخاص بالمعدل الفعلي للفائدة سواء كان السداد في نهاية القرض لو في حالة خصم الفائدة مقدما هو I/L موجود في الكتاب ص 97 
كما تم ذكر القانون خطاء في الاختبار سؤال 42 الاجابة ( د ) وهي الاجابة الصحيحة ولكن تم كتابة القانون خطاء 



المحاضرة 10 قانون معدل الفائدة الفعلي المخصوم سنويا على الاوراق التجارية 
لايوجد علامة ناقص في القانون وتم التعديل ايضا في الشريحة رقم 22 
وتجدون القانون في الكتاب ص 112
.......................................................................................................
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نصيحه 

لا تتعبون نفسكم في المالية اذا كانت الارقام غير صحيحة فلا يوجد مشكلة 
الدكتور والكتاب لديهم العديد من الاخطاء 

ولكن هذا ليس المهم ، فقط المهم القانون فقط احفظوه 

نمط اسئلة الاختبار العملية 
عبارة عن تطبيق للقانون 

3 اختيارات القانون المذكور فيها خطاء 
1 اختيار القانون المذكور صح ولكن النتيجة الحسابية او الارقام خطاء فهذا غير مهم 


المحاضرة 3 اهم محاضرة لدى الدكتور اغلب الاسئلة العملية 11- 12 منها قريبا

اسئلتها العملية بسيطه جدا 

يليها المحاضرة 4 تقريبا 2 - 3 اسئلة اذا ما خانتني الذاكرة ( اتكلم عن العملي ) 
........................................................................................................
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اول قاعدة من الاجابة المفتاح للسؤال الذي طرحته 

واخبريني اذا كان جوابي صحيح ام لا على افتراض انني لم اذاكر المقرر 

الشكل الاول : جميع الاختيارات تحتوي على نفس العدد من البنود ويوجد تشابه كبير بينها


قمت بتفصيل البنود لكل اختيار من اجل توضيح الفكرة
اقتباس:
	السؤال : توصف سوق النقد بأنها :
1- سوق عالية المرونة 
منخفظة المخاطر 
تكاليف المبدالات فيها منخفظة .

2- سوق عالية المرونة
عالية المخاطر 
تكاليف المبدالات فيها منخفظة .

3- سوق عالية المرونة 
منخفظة المخاطر 
تكاليف المبدالات فيها عالية .

4- سوق قليلة المرونة 
منخفظة المخاطر 
تكاليف المبدالات فيها منخفظة .


الخطو الاولى نبحث عن الاجابة المفتاح وذلك بايجاد اول اختلاف في البنود في الاجابات 

ووجدنا ان الاجابات الثلاثة الاولى البند الاول فيها متشابه 
1- سوق عالية المرونة 

واجابة واحده في الاختيار الرابع خطاء 
4- سوق قليلة المرونة 

يقول القانون ان الاجابة الشاذة في حال تشابه اغلب الاجابات هي الاجابة الخطاء وهي الاجابة المفتاح 

والان عرفنا الاجابة المفتاح وهي الاجابة الرابعه فنستبعدها 
من عقلنا 
ويدور الاختيار بين الاجابات 1 و 2 و 3 

فايهما الصحيح 

نأخذ بأقي البنود من الاجابة الخاطئة ( الاجابة المفتاح )
اقتباس:
	4 - سوق قليلة المرونة <------ مستبعد هذا البند 
منخفظة المخاطر 
تكاليف المبدالات فيها منخفظة .


ونبحث في الخيارات الاجابات المتاحة لنا 1 و 2 و 3 
عن الاجابة التي تكون باقي بنودها تشابه 100 % باقي بنود الاجابة المفتاح " التي باللون الازرق "

وسوف ينطبق هذا الشرط على الاختيار رقم 1 :) 


انتهت جلسة العصف 

واتمنى ان يتم التطبيق على اختبارات مالـية 1 و ماليـة 2 
في حال انطبقت الشروط والشكل سوف يكون الاجابة امامك بدون مذاكرة او حفظ 

طبعا هذه ليست دعوى لعدم المذاكرة ولكن الفكرة انها نظرية قابلة للنجاح وقابله " للنكبه " فاجعلها خيارك في حال عدم مقدرتك على حل السؤال
......................................................................
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لو صادفت سؤال فيه اختيارات وداخل كل اختيار عدد من البنود وكلها متشابهه 

الاجابة 1 = تتكون من 3 بنود
الاجابة 2 = تتكون من 3 بنود 
الاجابة 3 = تتكون من 3 بنود
الاجابة 4= تتكون من 4 بنود <------------------- هذه هي الاجابة الصحيحة 

بمعنى الاجابة اللي فيها اكبر عدد من البنود هي الصحيحة 

المقصود من البنود ان تكون الاجابة بهذا الشكل :
أ) 
1- 
2- 
3- 


او تكون هكذا 
أ) بتد رقم 1 ،بتد رقم 2 ، بتد رقم 3


طبق على اختبار ماليه 1 و ماليه 2 ورد علي 

عود نفسك وحل بعيونك وبتلاقي بعد 2 - 3 مرات تطبيق عيونك بتتعود على التمييز بين هالامور
......................................................................................................
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اليوم الجلسه سريعه وهي عن اوزان الاستثمار ، اذا كنت ما حفظت القانون ولا ذاكرت المادة او قريتها أصلا فهذه طريقتك لحل السؤال :
اقتباس:
	الحالة العملية 1


تبلغ قيمة المحفظة الاستثمارية لسعيدان 10,000,000 ريال 
تتكون المحفظة من استثمارين ( أ ) و ( ب )


قيمة الاستثمار ( أ ) = 6,000,000 ريال
قيمة الاستثمار ( ب ) = 4,000,000 ريال




السؤال : بالرجوع الى بيانات الحالة العملية رقم 1 فان وزن الاستثمار ( أ ) و الاستثمار ( ب ) هي : 
1 -وزن الاستثمار ( أ) = 40 % : وزن الاستثمار ( ب) = 40 %
2-وزن الاستثمار ( أ) = 40 % : وزن الاستثمار ( ب) = 60 %
3-وزن الاستثمار ( أ) = 30 % : وزن الاستثمار ( ب) = 10 %
4-وزن الاستثمار ( أ) = 60 % : وزن الاستثمار ( ب) = 40 %

ابسط سؤال والاجابة ابسط منه : 
اولا - ابحث على الإجابات اللي مجموع الاوزان فيها للاستثمارين ( أ ) + ( ب ) = 100 %
ثانيا - بما ان الاستثمار ( أ ) قيمته اكبر فاختر الإجابة اللي فيها وزن الاستثمار ( أ ) اكبر من وزن الاستثمار ( ب )

.................................................................................
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	لو صادفت سؤال فيه اختيارات وداخل كل اختيار عدد من البنود وكلها متشابهه

الاجابة 1 = تتكون من 3 بنود
الاجابة 2 = تتكون من 3 بنود
الاجابة 3 = تتكون من 3 بنود
الاجابة 4= تتكون من 4 بنود <------------------- هذه هي الاجابة الصحيحة

بمعنى الاجابة اللي فيها اكبر عدد من البنود هي الصحيحة

المقصود من البنود ان تكون الاجابة بهذا الشكل :
أ)
1-
2-
3-


او تكون هكذا
أ) بتد رقم 1 ،بتد رقم 2 ، بتد رقم 3


لو جربتوا هذه الطريقة

بتلاقوا نفسكم حليتوا تلقائيا

الاسئلة

31 - 34 – 35 في ثواني


السؤال رقم 13 من اسئلة الاختبار 

الحالة العملية رقم 1 :
تبلغ قيمة المحفظة الاستثمارية لاحد المستثمرين 5,000,000 
تتكون المحفظة الاستثمارية لهذا المستمثر من استثمارين ( أ ) و ( ب )
قيمة الاستثمار ( أ ) = 3,000,000
قيمة الاستثمار ( ب ) = 2,000,000
العائد من الاستمثار ( أ ) = 9 %
العائد من الاستثمار ( ب ) = 12 % 


سؤال 13 : بالرجوع الى بيانات الحالية العملية رقم 1 فان قيمة الاستثمار ( أ ) و الاستثمار ( ب ) في نهاية الفترة تساوي :

1- قيمة الاستثمار ( أ ) = 3,270,000 : قيمة الاستثمار ( ب) = 2,240,000
2- قيمة الاستثمار ( أ ) = 270,000 : قيمة الاستثمار ( ب) = 240,000
3- قيمة الاستثمار ( أ ) = 3,000,000 : قيمة الاستثمار ( ب) = 2,000,000
4- قيمة الاستثمار ( أ ) = 2,700,000 : قيمة الاستثمار ( ب) = 2,400,000

اذا لم تكن تعرف القانون مع انه بسيط او تعرف الطريقة او ذاكرت المادة اصلا 
نفذ الخطوتين التالييتين :


1- ابحث عن الاجابة التي يكون فيها قيمة الاستثمار ( أ ) اكبر من قيمة الاستثمار ( أ ) المذكور في الحالة العملية و نفس الشي عن الاستثمار ( ب ) ، يعني دور على الاجابة اللي فيها قيمة الاستثمار ( أ ) اكبر من 3,000,000 - و قيمة الاستثمار ( ب ) اكبر من 2,000,000

2- واذا ودك تتأكد على طول اقسم قيمة الاستثمار ( أ ) اللي لقيتها في الاجابة اللي انت اخترتها على قيمتها في الحالة العملية : 

مثلا انا لقيت ان الاجابة رقم 1 ينطبق عليها الشرط قيمة الاستثمار ( أ ) فيها اكبر من 3,000,000 وقيمة قيمة الاستثمار ( ب ) اكبر من 2,000,000 
ودي اتأكد من الاجابة 
اريح بالي واقسم 3,270,000 ÷ 3,000,000 = 1.09 " دايما دايما انسى رقم 1 في اللي طلع لنا في ناتج القسمة لا تشوفه وتعامل مع الرقم اللي بعد الفاصلة " يعني اقراها بالشكل هذا 0.09 = 9 % هي العائد 
نفس العائد في الحالة العملية وتقدر تتأكد بزيادة بتطبيقك على الشق الخاص بالاستثمار ( ب ) 




